

Юридическая справка от Law Firm Ltd

Вниманию будущих студентов

В связи с вступлением в силу в конце марта 2009 иммиграционного уровня Tier 4, предназначенного для студентов, учебным заведениям следует поторопиться с получением лицензии. Об этом напомнило 27 января текущего года Министерство внутренних дел Великобритании (Home Office).

Те образовательные учреждения Великобритании, которые хотят принимать иностранных студентов сразу после введения Tier 4, должны будут подать заявку на лицензирование не позднее 2 февраля 2009 года. В ином случае лицензия будет получена уже после введения Tier 4, а без нее ни одно учебное заведение не будет иметь права зачислять иностранных студентов на курсы продолжительностью более 6 месяцев.

На сегодняшний день лицензию получили более 800 университетов, колледжей и школ. Постоянно обновляемый список лицензированных учебных заведений приведен на сайте Home Office.

С введением Tier 4 завершится обновление иммиграционной системы Великобритании, и вся иммиграционная деятельность будет подчиняться строгой системе подсчета баллов – Point Based System.

Law Firm Ltd получает много вопросов о возможности получения образования в Великобритании. Сегодня мы приведем несколько, встречающихся наиболее часто.

В чем разница между колледжем и университетом?

Чтобы получить статус университета, учебные заведения Великобритании должны отвечать строгим требованиям Управления контроля качества (QAA). Университеты имеют право присваивать степень, например, ба-



ORANGE LINE MEDIA

калавра (Bachelor) или магистра (Master). Колледжи могут присваивать только квалификацию, необходимую для поступления в университет. Некоторые колледжи могут также присваивать степени бакалавра или магистра, но они должны быть аккредитованы университетом.

Можно ли после окончания 11-го класса средней школы в России поступить в университет в Великобритании?

Нет, так как аттестат российской средней школы не соответствует вступительным требованиям британских университетов. После российской школы можно поступить только в колледж.

Можно ли поступить на магистерскую программу и получить Master Degree после окончания российского вуза с дипломом специалиста?

Можно, но есть несколько обязательных условий:

- магистерская программа должна соответствовать вашей специальности, полученной в вузе
- должен быть опыт работы по специальности

- уровень английского – не менее IELTS 6.0
- хорошие оценки в дипломе

Требования зависят от конкретного учебного заведения. Как вариант существуют подготовительные программы Pre-Master продолжительностью 1 год для тех, чья основная специальность не соответствует выбранной магистратуре, у кого недостаточный уровень английского языка или нет опыта работы.

В каждом отдельном случае мы советуем вам консультироваться со специалистами, так как только специалист может профессионально оценить ваши шансы поступить в то или иное учебное заведение UK.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вас вопросах.

- Все иммиграционные категории и этапы от визовой поддержки до натурализации. Апелляции. Иммиграционные дела любого уровня сложности
- Английские и оффшорные компании - регистрация, сопровождение, офисный сервис, банковский счет. Общий бизнес-консалтинг
- Бухгалтерское обслуживание юридических и частных лиц. Возвращение налогов (Tax return – CIS, P60, P45)
- Все операции с недвижимостью. Покупка и аренда – поиск, оформление. Кредитование



LAW FIRM LIMITED

Queens House
180 Tottenham Court Road
London W1T 7PD
Тел: +44 (0) 20 7907 1460
Факс: +44 (0) 20 7907 1463
для русскоговорящих:
+44 (0) 20 7631 1004
для звонков из Великобритании:
0845 600 2815
E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net